Порядок проведения очередного, отчетного   ЗАОЧНОГО собрания в ТСН СНТ «Вега-88» в 2023 г.

Начало  голосования (приема бюллетеней) с 27 декабря  2022г до набора кворума.

Заочное собрание будет проходить поэтапно: 
1.Голосование (заполнение бюллетеней) по электронной почте. 
Для  этого необходимо  садоводам  отправить адрес своей электронной почты на официальную почту ТСН СНТ «Вега-88» :
vega88vrn@mai.ru  ,   либо по  WhatsApp на   номер председателя (8-952-555-07-75) .
 В  письме  необходимо  указать   Ф.И.О и  номер участка. Анонимные   письма   не рассматриваются. После получения   данных, Вам будет отправлен   бюллетень для голосования. Варианты отправки заполненных бюллетеней: сканирование , фото ,просто заполненный , или же   распечатанный лично в руки в правление.
         2. Голосование  (заполнение бюллетеней) непосредственно в  правлении ТСН СНТ «Вега-88»при предъявлении документа(книжка садовода , выписка из ЕГРН) в  рабочие  дни: Вторник ,Четверг ,Суббота с 9.00 до 13.00.
Варианты отправки заполненных бюллетеней: почтой РФ , лично  привезти в правление, отправить по  WhatsApp на  телефон председателя (8-952-555-07-75) , на  официальную эл почту : vega88vrn@mail.ru.
Вся необходимая информация :  Повестка собрания ,отчет председателя, акт ревизионной комиссии , приходно-расходная смета , размеры членских взносов ,ФЭО   и прочее , будут размещены на официальном  сайте : vega88vrn.top в разделе : Собрание  2023 , на информационных доска на  территории СНТ  (при большом объеме будет сокращенный вариант)  распечатанные варианты  можно будет получить  в правлении .
Ознакомиться   с протоколом собрания  можно будет  на  сайте : vega88vrn.top  ;  группе ВК  https://vk.com/vega88vrn ,   мессенджере  WhatsApp  группа : ТСН СНТ «Вега-88» , информационных стендах на территории ТСН СНТ «Вега-88»  , правлении  в рабочие дни.
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