Уважаемые садоводы ТСН СНТ «Вега-88» .
У нас появилась возможность  провести газ в  наше  СНТ.  На  2020 г  мы можем провести газопровод от узла  распределения расположенного в районе   СНТ « Русское Поле» и  выполнить более половины работ по прокладке   газопровода совместно с ТСН СНТ «Дружба», Иволга, Сельские Зори , Радуга  , что  ощутимо  удешевит  наши  затраты. Предварительные геодезические  работы  уже  проведены, есть технические условия  по проходу  газопроводной  трубы  под нефтепроводом
[bookmark: _GoBack]От нас необходимо собрать не менее 100 заявлений   от собственников , на  участие в проекте  , подготовке всех необходимых документов  и подаче заявки на  получение  необходимого лимита. 
23 мая было собрание  председателей  вышеуказанных СНТ и  на момент собрания  они уже собрали  заявления  от садоводов :  Сельские  Зори -80 ,Иволга 130 ,Дружба 210 , Радуга за один день 85. У нас заявок  около 95.
 Если  мы  не  подадим заявку , то следующий  вариант  на  проведение  газа будет рассматриваться   от узла  расположенного в  районе с Колодезное(это 18 км)  и соответственно затраты  возрастут в  разы.
На  07 июня уже есть предварительный  расчет по прокладке  трубы  высокого давления  вдоль нашего СНТ его сумма составляет около 10 млн рублей. Эта труба  будет проводиться совместно  пятью СНТ и  это существенно  , Повторяем существенно  уменьшит затраты  с каждого участка. По предварительным расчетам если у нас  будет  100 заявлений , то и  затраты   по прокладке  трубы   вдоль нашего СНТ  будут составлять около 30 т.руб. Такой цены  мы не  увидим никогда  если упустим  этот шанс. 
 Бланки заявок  можно заполнить в  правлении .
Более подробная  информация   будет предоставлена  на  собрании  желающих провести Газ.
 Ориентировочно собрание с участниками проекта  и  представителями подрядчика  планируется  провести во второй половине июня  2020 г.   Точная  дата  и  место проведения  собрания  будет предоставлена  позже .

 С Уважением  Правление ТСН  СНТ «Вега-88»   
